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   1رن دد

نعتبر المجموعة  0, 15, 7,13, 20, 25,20A        

  : المجموعات التالیةحدّد عناصر ) 1

 ;   0D x x A x    و            ، ;   0C x x A x    و            ، ;   0B x x A x    و     

 ;   0E x x A x    و         ،  ;   15F x x A x     و          ، ;   13G x x A x    و 

  : ) حدّد عناصر المجموعات التالیة2

   B C       ؛B C        ؛B D     ؛  B D     ؛  D E     ؛   D E    

   2رن دد

 حدّد عناصر المجموعات التالیة :) 1

                  ;   4A x x x                  ؛               و ;   5B x x x         و

              ;   5 4C x x x                        ؛            و ;   5 4D x x x         و

  ) أوجد المجموعات التالیة :2

          A B                ؛A D               ؛A D                 ؛C D   

 أو   ) أتمم بأحد الرمزين  3   

 ........ B D   ........ CB   ........ A C   ........ A D   

* ....... D   ........ B   ........ C   ........ C D 

 

   3رن دد

  ) رتبّ تنازلیا الأعداد التالیة :1

              0  ,   4  ,   56  ,   208  ,   75  ,   16  ,   35  ,   123     

  ) رتبّ تصاعديا الأعداد التالیة :2

              0  ,   4  ,   55  ,  210  ,   80  ,   17   ,   30  ,   123        

   4رن دد

x  وy  عددان صحیحان نسبیاّن. قارن بین العددينA  وB : حیث  

              17 ( )A x y          12و ( )B y x    

   5رن دد

x  وy  3 يحققان المساواةعددان صحیحان نسبیاّنx y     

  : التالیةفي كل حالة من الحالات  Bو  A. قارن بین العددين 

21) أ)       )A x y         16)و )B x y                   (ب( 20)A y x         52وB  

12Aج)      x        45وB y                                   (8دA        8)و ) xB y    
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